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ODLUKA O SLAVLJU BRATSKOG I 

PASTORALNOG POHODA ODVOJENO OD 

IZBORNOG KAPITULA 

 
Generalni kapitul na susretu u Asizu 2005. godine odlučio je da se, zbog financijskih 

razloga, nacionalni izborni kapituli te bratski i pastoralni pohodi izvršavaju zajedno, osim 
kada Nacionalno vijeće odluči drugačije. 

Iskustvo posljednjih dvaju sastava Predsjedništva, od 2005. do 2011., ukazalo je da ova 
metoda nije nimalo korisna. Štoviše, iskustvo je pokazalo da su braća i sestre više 
zaokupljena izbornim kapitulom nego bratskim i pastoralnim pohodom. Iskustvo je također 
pokazalo da se često ne predviđa dovoljno vremena za obavljanje pohoda, te se onemogućava 
da se pohod ostvari u dovoljnom/primjerenom roku i uz dovoljno vremena kako bi se 
omogućila potrebna razboritost koja će ponuditi mogućnost za poboljšanje života 
Nacionalnog bratstva. 

Iz tog razloga, te imajući na umu više dobro Reda i njegova poslanja da animira i vodi 
nacionalno bratstvo, Predsjedništvo Međunarodnoga vijeća OFS-a, slijedeći razmišljanja sa 
svakog svog sastanka, odlučilo je predložiti amandman na ovu odluku Generalnog kapitula iz 
2005. godine. Stoga Predsjedništvo predlaže da se bratski i pastoralni pohodi odvoje od 
nacionalnih izbornih kapitula, te preporuča da se pohodi obave otprilike na polovici 
trogodišnjeg mandata vijeća, osim u iznimnim slučajevima. 

Međunarodno vijeće Franjevačkoga svjetovnog reda, sazvano na ovaj Generalni kapitul, 
preuzima svoju odgovornost da “da smjernice za razvoj života Franjevačkoga svjetovnog 
reda” (usp. Statut Međunarodnog bratstva OFS-a, čl. 10.e). 

 
Stoga, zbog gore navedenog, Generalni kapitul donosi sljedeću  

 



ODLUKU 

 
Bratski i pastoralni pohodi nacionalnim bratstvima i nacionalni izborni kapituli moraju se 

slaviti odvojeno, osim u iznimnim slučajevima koji se mogu opravdati. Bratski i pastoralni 
pohodi vijećima i nacionalnim bratstvima trebaju se ostvariti najmanje jednom svakih šest 
godina, u polovici trogodišnjeg mandata Nacionalnog vijeća, a između nacionalnih izbornih 
kapitula. 

 
1) Bratski i pastoralni pohodi, kao i izborni kapituli značajni su događaji u životu bratstva 

na svima razinama Reda. 
 
2) Međutim, ova dva događaja imaju različitu narav. Bratski i pastoralni pohodi su 

najvažniji i ključni trenuci za Nacionalno bratstvo jer se, tijekom tih pohoda, zajedno s 
Nacionalnim vijećem, temeljito sagledava život Franjevačkoga svjetovnog reda i 
Franjevačke mladeži, te oni služe kao povlašten trenutak zajedništva i izraz uzajamnog 
služenja (vidi GK OFS-a čl. 92-95). Ova je razlika važna, a različite smjernice koje je 
donijelo Predsjedništvo pružaju jasna objašnjenja o toj razlici. 

 
3) S obzirom da postoji značajna razlika između ova dva trenutka za život OFS-a (bratski i 

pastoralni pohodi – izborni kapituli), Generalni kapitul u 2011. godini prihvaća prijedlog 
Predsjedništva da se bratski i pastoralni pohodi slave odvojeno od izbornih kapitula. 
Samo se tako može dobro analizirati život Nacionalnoga bratstva i kvaliteta služenja 
Nacionalnog vijeća, ojačati veze zajedništva i uzajamnosti, kao i provjeriti vjernost 
karizmi, Pravilu, odnosima s Franjevačkom obitelji i Crkvi. 
To je nemoguće ostvariti tijekom jednog vikenda ili maksimalno tri dana koliko obično 
traje kapitul. Bratski i pastoralni pohodi nisu tek oruđe, nego prije svega događaji koji 
moraju uliti životnost pohođenom bratstvu. 

 
4) Ova odluka stupa na snagu 1. siječnja 2012. 
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